RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN KALIDERES 09 PAGI

Kelas / Semester :5/1

Tema : 4.SEHAT ITU PENTING

Sub Tema : Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari - hari
Pembelajaran ke :1[satu]

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1.Setelah mendengarkan penjelasan guru peserta didik dapat menjelaskan pentingnya hidup
Sehat dalam kehidupan sehari — hari.
2.Melalui tanya jawab peserta didik mampu menjelaskan cara menerapkan hidup sehat dalam
kehidupan sehari — hari.
3. Peserta didik dapat menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari — hari,melalui pemberian
tugas dirumah.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. KEGIATAN AWAL
-Mengkondisikan kelas dengan melihat kesiapan semua peserta didik untuk mengikuti pembelajaran.

-Mengawali kegiatan pembelajaran dengan doa bersama menurut agama dan kepercayaan masing —
masing peserta didik.

2. KEGIATAN INTI

- Guru melakukan apersepsi dengan memberikan penjelasan mengenai pentingnya hidup sehat dalam
kehidupan sehari — hari.

-Guru mengajukan beberapa pertanyaan kepada peserta dididk antara lain:

1.apa pentingnya hidup sehat untuk kita ?

2.Apa saja yang harus kita lakukan untuk dapat hidup sehat?

3.Bisakah kalian melakukan hal — hal yang dapat membuat tubuh kita sehat?
3. KEGIATAN AKHIR

-Pada akhir pembelajaran guru bersama peserta didik membuat sebuah kesimpulan tentang
pentingnya menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari — hari,dan memberikan tugas kepada
peserta didik untuk menerapkan beberapa hal yang dapat membuat tubuh kita tetap sehat dalam



kehidupan sehari — hari dan mengumpulkan tugas berupa foto kegiatan yang sudah dilakukan nya
dirumah dalam menerapkan hidup sehat dalam ehidupan sehari — hari,

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN.

Penilaian pembelajaran dilakukan dengan melihat keaktifan siswa dalam menjawab pertanyaan saat
tanya jawab dan pengumpulan foto kegiatan penerapan hidup sehat dalam kehidupan sehari — hari.
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